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Bună ziua, dl. Ciurcanu, vă rog să regăsiți mai jos răspunsurile mele la întrebările dvs.

 

Q:        În ultimele patru luni ați promovat constant proiectul Nibiru, încă de la lansare, ca o nouă stațiune exclusivistă între Tuzla și Costinești, dispusă pe
160 de hectare. Acum, atât dumneavoastră, cât și dl. Lucian Gîtiță, susțineți că stațiunea va fi doar în Costinești. Să înțelegem de aici că ați comunicat greșit
proiectul timp de patru luni și ați indus în eroare publicul și potențialii investitori? În sprijinul afirmației de mai sus, vă prezentăm mai jos câteva dintre
declarațiile dvs publice:

Nu. Comunicarea noastră a fost una corectă, iar publicul și investitorii nu au fost induși nicio secundă în eroare. În ceea ce privește estimarea de 160 de hectare ca
suprafață a proiectului, aceasta a fost menționată exclusiv ca suprafață totală potențială, cumulată, pe toate fazele de dezvoltare ale proiectului, nu ca suprafață existentă,
achiziționată sau aflată în execuție. Toată comunicarea publică – video, foto, articole, randări, materiale promoționale – a vizat exclusiv ceea ce noi am denumit „prima
fază a proiectului NIBIRU”, desfășurată pe 21 de hectare, în Costinești. 

Nu arătăm lucruri pe care le vom face decât dacă suntem siguri că le putem duce la bun sfârșit, iar astăzi, această primă fază a proiectului este singura fază la care
lucrăm, pentru care avem finanțarea necesară, și pe care suntem siguri că o vom livra până la capăt, conform celor communicate. Menționez că proiectul NIBIRU, care
se deschide în vara anului viitor, va conține, printre altele: cel mai mare club de noapte din lume, terenuri de basket, de skate, o zonă culinară impresionantă, un parc de
distracții, loc de joacă pentru copii și alte atracții.

Pentru claritate: nu există nicio comunicare, campanie publică, niciun eveniment și niciun material vizual care să prezinte publicului o dezvoltare imobiliară pe 160 de
hectare sau pe terenuri din Tuzla. Este o diferență esențială între ce este în dezvoltare efectivă și ce este planificat ca posibilitate viitoare, iar această diferență a fost
păstrată constant în comunicare. De asemenea, niciodată nu am menționat că proiectul NIBIRU va conține unități de cazare, hoteluri, apart-hoteluri, dezvoltări
rezidențiale. Dacă este nevoie, putem pune la dispoziție integral arhiva de materiale publice, care demonstrează fără echivoc acest lucru. 

Nu avem astăzi în plan să realizăm astfel de dezvoltări, întrucât acestea nu sunt necesare pentru ca participanții NIBIRU să se poată bucura de experiențele oferite acolo.
Costinești și stațiunile vecine sunt dotate cu suficiente locuri de cazare care pot acomoda mult mai multe persoane decât media zilnică de 50.000 participanți la care ne
așteptăm pe parcursul perioadei de operare a proiectului NIBIRU. Spre exemplu, festivalul BEACH, PLEASE! 2025, organizat pe același teren pe care este dezvoltat
NIBIRU, a avut un vârf de 155.000 participanți, care s-au cazat în unitățile existente din Costinești si stațiunile vecine. Noi credem că turiștilor pe litoral nu le lipsesc
mai multe hoteluri sau pensiuni, ci experiențele (concerte, zone sportive, festivaluri, magazine, activări). Acesta este golul pe care proiectul NIBIRU își propune să îl
umple pe litoralul românesc.

În ceea ce privește o potențială inducere în eroare a investitorilor proiectului NIBIRU (printre care mă număr și eu), aceștia au cunoscut foarte bine de la început atât
planurile actuale de dezvoltare, cât și oportunitatea unor potențiale extinderi și dezvoltări viitoare, pe care nu este cazul să le anunțăm acum public. 

De asemenea, aș vrea să subliniez că: nu am strâns bani de pe piața liberă, nu suntem o companie listată la bursă, nu am căutat niciodată să facem fundraising,
crowdfunding sau altă modalitate prin care să strângem bani de la clientul final. Nu vindem apartamente, nu luăm avansuri de la oameni, nu strângem bani de la audiența
noastră. Până în prezent, nu am vândut niciun bilet pentru serviciile de divertisment ale stațiunii, nu am făcut nicio campanie de pre-sale. Cu alte cuvinte, NIBIRU nu a
încasat încă niciun leu de la clienții finali. Dezvoltarea este finanțată exclusiv prin intermediul câtorva investitori privați. Majoritatea sunt oameni din entertainment,



artiști, HoReCa și real estate, apropiați de noi (lista urmează să fie făcută publică în curând, când se definitivează toată documentația referitoare la finanțare). O
precizare importantă, nu există nicio investiție din partea statului sau finanțare din bani publici pentru acest proiect.

 

Q:                În data de 8 august 2025, în articolul publicat de Economica,, sunteți citat cu o declarație în exclusivitate pentru platforma media mai sus
menționată: <<„Terenul nu a fost cumpărat, dar există o promisiune de vânzare. Suprafața va fi folosită într-o altă fază a proiectului Nibiru”, a declarat,
pentru Economica, Andrei Șelaru>>.  Cum se face că face că în discuția telefonică (pe care am avut-o în această seară), ne-ați spus că terenul în cauză nu
are nicio legătură cu Nibiru. 

În același articol se face și referire la terenul la care faceți vorbire - “Nibiru, stațiune ce va fi lansată de Andrei Șelaru, cel mai cunoscut vlogger din
România, între Costinești și Tuzla, va fi dezvoltată parțial pe un teren agricol de 110,831 de hectare de pe raza localității Tuzla”. Deci are sau nu are
legătură achiziția acestui teren cu proiectul Nibiru, indiferent de ce fază a lui discutăm?

La momentul 8 august 2025, aveam în plan extinderea proiectului NIBIRU prin includerea terenului menționat de dvs. (fosta livadă) în acesta. Între timp, planurile
noastre s-au schimbat, am sesizat alte oportunități mai atractive, iar în prezent suntem în cursul mai multor discuții și negocieri pentru extinderea viitoare a proiectului
pe alte terenuri pe care să le închiriem sau cumpărăm. Avem mai multe scenarii de extindere a acestui proiect, însă în faza actuală, singurele terenuri care fac parte din
NIBIRU sunt cele deținute de NIBIRU Real Estate SRL (care deține, de altfel, și marca NIBIRU), companie pe care o reprezint în calitate de investitor și CEO. Acestea
sunt terenurile pe care se dezvoltă efectiv proiectul în acest moment.

Orice discuție despre alte terenuri – inclusiv cele din Tuzla pe care le amintiți – a fost făcută strict la nivel de planuri, intenții sau scenarii posibile pentru faze ulterioare.
Toate acestea sunt, bineînțeles, condiționate de succesul primei etape. Faptul că un teren este analizat, discutat sau menționat într-un context ipotetic nu îl face automat
parte din proiectul NIBIRU din punct de vedere juridic sau operațional. Cum spuneam, astăzi ne uităm la mai mult de 200 de hectare de teren pe întreg litoralul, nu doar
în zona Costinești.

Q:        Pe 28 octombrie 2025, ați fost invitatul jurnalistului Cătălin Striblea în cadrul podcastului Vorbitorincii. Pe durata discuției, realizatorul emisiunii a
specificat faptul că Nibiru implică cea mai mare tranzacție care s-a făcut vreodată cu un teren agricol, care urmează să fie trecut în intravilan.
Dumneavoastră ați specificat că este vorba despre un teren de 150 de hectare (n.n.- adică exact livada plus terenurile de lângă calea ferată), dar că, într-o
primă fază, se vor face investiții de 50 de milioane pe 21 hectare. Nu ați negat în niciun moment pe durata emisiunii că aceste terenuri din Tuzla nu ar face
parte din proiectul Nibiru. Vă rog să comentați și acest episod. 

Cunoscând bine terenul cu pricina, am amintit că este un teren intravilan cu un PUZ în lucru, însă am spus foarte clar, în ceea ce privește proiectul NIBIRU, că prima
fază presupune o investiție de aproximativ 50 de milioane de euro pe 21 de hectare. Nu am avut niciodată intenția de a induce în eroare publicul, și nu am spus în
interviul menționat că respectivul teren face parte din proiectul activ NIBIRU.

 

Q:        Suntem nedumeriți de ce vă delimitați atât de mult de aceste terenuri cumpărate de Global Records Group la Tuzla (lângă trecerea la nivel cu cale
ferată, vecine cu livada) sau pentru care firma partenerului dvs, dl Lucian Gîtiță, are promisiune de vânzare-cumărate (livada din Tuzla), deși spuneți că au
fost cumpărate sau urmează să fie cumpărate perfect legal. 

Care este motivul pentru care vă delimitați de aceste terenuri, de parcă ar fi „radioactive” și de ce până acum ați declarat în mass-media că fac parte din
proiectul Nibiru?

Nu mă delimitez de acele terenuri, și nu cred că este nimic „radioactiv” în legătură ele. Pur și simplu vă răspund la întrebările pe care dvs. mi le-ați formulat pe acest
subiect. Reiterez: aceste terenuri nu aparțin proiectului NIBIRU.



Menționez, în ceea ce privește terenurile la care faceți referire ca fiind cumpărate deja de G.R.G. (cele de lângă trecerea ferată, vecine cu livada), terenuri de care mă
întrebați acum pentru prima dată, și diferite de cele menționate anterior: nu am făcut niciodată niciun comentariu public cu referire la acestea, nici că sunt
parte a proiectului NIBIRU, nici că le avem în vedere pentru vreo fază ulterioară a acestuia.

Reafirm faptul că nu mă delimitez de absolut nimic, ci pur și simplu sunt pus în situația de a vă răspunde la întrebări repetate în legătură cu anumite terenuri ce nu fac
obiectul proiectului nostru. Cu toate acestea, sunt convins că în ceea ce privește acele terenuri cumpărate sau în proces de cumpărare de către G.R.G., partenerul meu
este un cumpărător de bună credință, care a făcut toate demersurile în mod corect și legal pentru a intra în posesia lor.

Ca paranteză, în ceea ce privește terenul pe care G.R.G. are o promisiune de vânzare-cumpărare (livada din Tuzla), conform informațiilor apărute în presă, acesta este
cel mai scump teren agricol vândut în România în anul 2025 și probabil în topul istoric al tranzacțiilor de acest tip. (valoarea plătită pe acesta reprezentând 70% din
totalul tranzacțiilor din tot anul). Cred că această sumă uriașă plătită pe un teren aflat în mijlocul unui câmp, dar în proximitatea proiectului NIBIRU, denotă impactul
uriaș în economia locală pe care NIBIRU îl generează deja. Acest proiect va aduce mii de locuri de muncă, și sute de milioane de euro în economia locală, participanții
cheltuind bani nu doar în interiorul stațiunii, dar și pe cazări, mâncare, băuturi, plajă, transport, etc.

 

Q:        Ca să nu existe loc de interpretări, vă rugăm să ne spuneți la ce v-ați referit când ați comunicat „stațiunea Nibiru”? Ce sens are această expresie,
dacă nu sunt incluse în el facilitățile de cazare, proiectate, în schimb, chiar pe terenul livezii din Tuzla, de care vă delimitați?

Stațiunea NIBIRU este un produs de entertainment care își propune să devină cea mai râvnită destinație de distracție din Europa, la cele mai accesibile prețuri. Ca orice
astfel de produs, el funcționează pe baza participării voluntare a publicului. Dacă oamenii apreciază produsul, vin. Dacă nu, nu. 

O stațiune nu presupune în mod obligatoriu hoteluri sau facilități de cazare. Din punct de vedere legal și conceptual, noțiunea de stațiune este definită prin funcția
turistică, nu exclusiv prin existența cazării.

-       Ordonanța nr. 58 din 21 august 1998, privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de turism în România, articolul 2, aliniatul J:

o   staţiune turistică - localitate sau parte a unei localităţi cu funcţii turistice specifice, în care activităţile economice susţin exclusiv realizarea produsului
turistic

Acest proiect va conține, printre altele: cel mai mare club de noapte din lume (Nibiru Arena), cu concerte în fiecare seară, terenuri de basket, de skate, o zonă culinară
impresionantă, un parc de distracții și o promenadă superbă, unde va fi un carnaval continuu: dansatori, cântăreți, acrobați, și multe alte show-uri artistice. În esență,
proiectul Nibiru își propune să le ofere oamenilor o opțiune excelentă de a își petrece timpul liber la mare, după 6 seara. Misiunea noastră principală este să oferim cea
mai bună experiență de distracție, la cel mai mic preț posibil.

Reamintesc faptul că proiectul este finanțat exclusiv din capital privat. Este un risc financiar asumat de investitori. Nu ne finanțăm proiectul „băgând mâna în buzunarul
oamenilor”. Dacă lucrurile merg bine, vom da înapoi comunității cât de mult posibil. Dacă ele merg rău, investitorii își asumă pierderea.

 

În cazul unei comunicări oficiale despre acest subiect sau al publicării unui articol, vă rog să redați răspunsurile mele integral, în spiritul transparenței și al bunei
informări a cititorilor RISE Project. Îmi manifest încă o dată deschiderea pentru a vă răspunde la orice alte întrebări suplimentare și vă asigur de transparența noastră
totală în ceea ce privește acest subiect. Pentru mine, acest proiect înseamnă 4 ani de muncă, o investiție uriașă atât financiară, dar și foarte mult timp alocat în încercarea
de a realiza un produs de calitate. Protecția reputației proiectului și a mea personală este extrem de importantă pentru mine, motiv pentru care vă rog, în cazul publicării
unui articol, să reflectați acest subiect obiectiv și echidistant.

Vă mulțumesc,



  Andrei Selaru

CEO

selly@   ■  +40 
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